

Чусовской завод, ведущий производитель рессор для грузового транспорта российских и зарубежных марок, руководствуется стратегией ОМК по снижению антропогенного влияния производств на природу. Общее снижение валового выброса загрязняющих веществ в атмосферу Чусового за последние 10 лет составило 90%. Планомерно завод сокращает и объемы выбросов парниковых газов за счет ввода в эксплуатацию новой блочно-модульной котельной. С 2019 года модернизация оборудования позволила снизить потребление природного газа в среднем на 40%.

Подробнее: https://www.metainfo.ru/ru/news/133548?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=

<https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D>